
 

  

 

Εβδομάδα Αθλητισμού #BeActive και Ευρωπαϊκή Μέρα Γλωσσών 

Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού είναι μια πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής για την προαγωγή του αθλητισμού και της σωματικής άσκησης σε 

όλη την Ευρώπη με γενικό θέμα της εκστρατείας το «#BeActive» («να είστε 

ενεργοί»).  Το σχολείο μας με υπεύθυνη την κα Ιωάννα Κοτσιφάκη και την 

κα Παυλίνα Τσιβίκα οργανώνει ποικιλία  δράσεων και δραστηριοτήτων σε 

συνεργασία με φορείς εγκεκριμένους από τον ΚΟΑ (Κυπριακό Οργανισμό 

Αθλητισμού), ώστε οι μαθητές να αντιληφθούν τα οφέλη της άθλησης και να 

συνδυάσουν τον αθλητισμό με την αειφόρο ανάπτυξη και την περιβαλλοντική 

συνείδηση.  Επιπλέον, στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Μέρας Γλωσσών, η οποία 

έχει καθιερωθεί από το Συμβούλιο της Ευρώπης και σε συνδυασμό με την 

Εβδομάδα Αθλητισμού, το σχολείο με υπεύθυνες εκπαιδευτικούς την κα 

Παυλίνα Τσιβίκα και κα Ιωάννα Κοτσιφάκη και τη συμβολή του Συνδέσμου 

Γονέων και Κηδεμόνων ετοίμασε πανό με το διαχρονικό μήνυμα «Νοῦς ὑγιής 

ἐν σώματι ὑγιεῖ» (για να είναι ο νους υγιής πρέπει και το σώμα να είναι υγιές) 

σε διάφορες ευρωπαϊκές γλώσσες με την προαγωγή της γλωσσικής 

πολυμορφίας και της εκμάθησης γλωσσών. 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΤΑΞΗ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

Παρασκευή 23/9/22 Στ Χειροσφαίριση - Handball 

Δ, Ε Χειροσφαίριση - Handball 

Α Χόκεϊ με χαρτόκουτα, Γκολφ με 

ανακυκλώσιμα υλικά, κρίκοι με πιατάκια 

Δευτέρα      26/9/22 Δ Πανό για την Ευρωπαϊκή Μέρα Γλωσσών, 

Διαχωρίζω τα υλικά, Τρίλιζα με 

ανακυκλώσιμα υλικά, Μπόουλιγκ και χόκεϊ 

με χαρτοκούτες,  

Α, Β, Γ Χειροσφαίριση - Handball 

Τρίτη       27/6/22 Α, Β, Γ, Δ, 

Ε, Στ 

Zumba 

Τετάρτη 28/9/22 Δ Green Day, Τρέχω και εξοικονομώ νερό, 

Κρίκοι με χάρτινα πιατάκια, Διαχωρίζω τα 

υλικά, Τρίλιζα με ανακυκλώσιμα υλικα, 

Πυραμίδα με ανακυκλώσιμα υλικά 

Α, Β, Γ, Δ, 

Ε, Στ 

TAE KWON DO WTF 

Πέμπτη 29/9/22 Β Γκολφ με χαρτόκουτα, Χόκεϊ με μπαλόνια, 

Κρίκοι με χάρτινα πιατάκια, Διαχωρίζω 

ανακυκλώσιμα υλικά 

Γ Μπόουλιγκ με μπουκάλια, Πυραμίδα με 

πλαστικά ποτήρια 

 A,B,Γ,Δ,Ε,

ΣΤ 

Καλαθόσφαιρα ΑΠΟΠ 

Παρασκευή 30/9/22 Α, Β, Γ, Δ, 

Ε, Στ 

Ποδόσφαιρο  

 

 

 

Α΄  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΠΑΦΟΥ 

ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ 
Νεόφυτου Νικολαΐδη 6,  Τ.Τ. 8011 , Πάφος 

Τηλ.: 26932235    Φαξ: 26910891 

Email:  dim-pafos1- paf@schools.ac.cy 
 

 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 1 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2022 

 
Αγαπητοί γονείς, 

  Ήρθε ο Σεπτέμβρης, οι καλοκαιρινές διακοπές τέλειωσαν και τα 

σχολεία άνοιξαν. Το σχολείο μας γέμισε με παιδικές φωνές και  

υποδεχόμαστε το φθινόπωρο με αισιοδοξία και ανυπομονησία. Μετά και 

τη χαλάρωση των υγειονομικών μέτρων προσδοκούμε σε μια όμορφη 

σχολική χρονιά, γεμάτη υγεία, χαμόγελα, μάθηση και δημιουργικότητα.   

Με γνώμονα τη συνεργασία σχολείου – οικογένειας σας αποστέλλουμε το 

Ενημερωτικό Δελτίο 1 (Σεπτέμβρης) στοχεύοντας στην 

αποτελεσματικότερη ενημέρωσή σας σε θέματα που αφορούν στην 

οργάνωση και λειτουργία της σχολικής μας μονάδας.   Καλή σχολική 

χρονιά! 
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Αρχικές ενημερωτικές συναντήσεις 

Σας προσκαλούμε στο σχολείο για γνωριμία με τον/την εκπαιδευτικό 

της τάξης και ενημέρωση για τους κανονισμούς λειτουργίας του, τη διδακτέα 

ύλη, τα σχολικά εγχειρίδια και τον τρόπο εργασίας μας. Για το λόγο αυτό η 

παρουσία όλων σας θεωρείται πολύ σημαντική.   
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ 

Τάξη Μέρα Ημερομηνία Ώρα Χώρος 

Συγκέντρωσης 

Α΄ Τρίτη   4/10/22 

7:45π.μ. – 

8:25π.μ. 

Τάξη Α’ 

Β΄ Πέμπτη  6/10/22 Τάξη Β’  

Γ΄ Πέμπτη  6/10/22 Τάξη Γ’  

Δ΄ Δευτέρα  3/10/22 Τάξη Δ΄ 

   Ε’  Τετάρτη  5/10/22 Τάξη Ε΄ 

Στ΄ Πέμπτη  6/10/22 8:25-9:05 Τάξη Στ’  
 

Σχολικό πρόγραμμα 

              Έχει δοθεί στους μαθητές το ωρολόγιο πρόγραμμα.  Τα παιδιά θα 

πρέπει να μεταφέρουν στο σχολείο τα βιβλία και τη γραφική ύλη που είναι 

απαραίτητα για την κάθε μέρα μόνο, ώστε να αποφεύγεται η αύξηση του 

βάρους της σχολικής τσάντας.   Στο ωρολόγιο πρόγραμμα αναγράφεται και 

η μέρα επίσκεψης γονέων με τον εκπαιδευτικό της τάξης. Οι μέρες 

επισκέψεων παρουσιάζονται συγκεντρωτικά στη σελίδα 3 του ενημερωτικού 

δελτίου. 

 

Κανονισμοί 

                 Καλείστε να ενημερωθείτε για τους κανονισμούς φοίτησης των 

μαθητών που σας έχουμε επισυνάψει στην αρχική επιστολή από το σχολείο.  

Υπενθυμίζουμε πως για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου:  

 Οι μαθητές θα πρέπει να παρουσιάζονται στο σχολείο με τη στολή τους, 

έγκαιρα, μεταξύ 7:30 και 7:45 π.μ. 

 Οποιαδήποτε απουσία μαθητή από το σχολείο πρέπει να αιτιολογείται 

με βεβαίωση από τον γονιό ή κηδεμόνα, τηλεφωνικά ή προσωπικά, με ή 

χωρίς πιστοποιητικό γιατρού, το πρωί της ίδιας μέρας.  

 Απαγορεύεται η χρήση κινητών τηλεφώνων και ρολογιών τύπου 

smartwatch. 

 Με βάση το Υγειονομικό Πρωτόκολλο και τις αυστηρές οδηγίες του 

ΥΠΠΑΝ, όταν ένα παιδί παρουσιάσει κλινικά συμπτώματα (όπως αυτά 

παρουσιάζονται στην Λίστα Κλινικών Συμπτωμάτων του Υπουργείου 

Υγείας που ακολουθεί) θα πρέπει να παραμείνει υποχρεωτικά στο σπίτι 

και οι γονείς - κηδεμόνες θα πρέπει να ενημερώσουν τηλεφωνικώς το 

σχολείο και να επικοινωνήσουν με τον/την προσωπικό/ή γιατρό ή 

τον/την παιδίατρό τους. 

 

Τακτική επικοινωνία με γονείς – κηδεμόνες  

           Στα πλαίσια της συνεργασίας και της ουσιαστικής επικοινωνίας σχολείου 

και οικογένειας παραθέτουμε πιο κάτω το πρόγραμμα με τις ημέρες και τις ώρες 

επισκέψεων των γονιών / κηδεμόνων στο σχολείο για κατ’ιδίαν συνάντηση με 

τον/την εκπαιδευτικό της τάξης.  Παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με τη 

γραμματεία του σχολείου πρώτα (τηλ. 26932235) για να διευθετείτε το 

ραντεβού σας, ώστε να αποφεύγεται ο συνωστισμός και να ενημερώνεστε 

έγκαιρα για τυχόν αλλαγές.  
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΘΕΣΗ ΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ 

ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ 

Ροδούλα Αλεξάνδρου (ΒΔ) Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Ε΄ Τεταρτη 7:45-8:25 

Μάριος Βρυωνίδης Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Στ΄ Τρίτη 10:05-10:45 

Άννα Τούρβα Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Δ΄ Δευτέρα 7:45-8:25 

Ευστάθιος Ευσταθίου Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Γ΄ Πέμπτη 10.05– 10.45 

Παυλίνα Τσιβίκα Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Β΄ Δευτέρα 12:25-13:05 

Άντρια Χ’’ Ιωάννου Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Α΄ Δευτέρα 9:25-10:05 

Ιωάννα Κοτσιφάκη 
 

Τρίτη 12:25-13:05 

Στέλλα Ιωάννου 
 

Δευτέρα 10:05-10:45 

Αγιασμός 

             Τη Δευτέρα, 19/9/22, τελέστηκε ο αγιασμός της σχολικής μας μονάδας 

με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς  από τον 

Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη της Ιεράς Μητροπόλεως Πάφου κ. Τυχικό.  

Ο Αρχιμανδρίτης Τυχικός, αφού ευλόγησε το σχολείο, τους εκπαιδευτικούς, 

τους μαθητές και το προσωπικό,  μίλησε στα παιδιά για τη σημασία της πίστης 

και της μόρφωσης 

 

Αργίες:  

 28η Οκτωβρίου 2022 (Εθνική Επέτειος) 

 23η Δεκεμβρίου 2022 - 6η Ιανουαρίου 2023 (Χριστούγεννα) 

 30ή Ιανουαρίου 2023 (Γιορτή των Γραμμάτων - Τριών Ιεραρχών) 

 17η Φεβρουαρίου 2023 (Γιορτή Αγίου Θεοδώρου-Τοπική γιορτή) 

 27η Φεβρουαρίου 2023 (Καθαρά Δευτέρα) 

 10η Απριλίου - 21η Απριλίου 2023 (Διακοπές Πάσχα) 

 1η Μαΐου 2023 (Εργατική Πρωτομαγιά) 

 25η Μαΐου 2023 (Αναλήψεως) 

 5η Ιουνίου 2023 (Αγίου Πνεύματος) 
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